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牛市初期十多个跌停板怎么看——澄星股份前期跌停，次
日跳空低开，后势如何判断？-股识吧

一、澄星股份前期跌停，次日跳空低开，后势如何判断？

昨天跌停，其收盘价是10.50元，今天最高价是10.38元，形成了一个12元地缺口，
这个缺口应该是突破性缺口，后面还有中继性的缺口和衰竭性的缺口。
不知道你的建仓成本是多少，不便提出具体建议。
通胀无牛市，紧缩无牛市，还是小心为妙。

二、怎样知道一支股票是涨停还是跌停？～

+10%是涨停-10%是跌停

三、现在的股市只能连续3个跌停板吗？以前貌似连续10个的都
有，现在没见过了

也不知道什么时候出的，以前成飞集成跟獐子岛不是天天跳水吗？可能证监会怕再
出现这种情况吧。
说实话再大的利空对于跌30%的回应已然足矣。
不然资本市场太过凶狠，‘’自杀‘’的人会增多的。
呵呵

四、给你一百万去炒股，先经历了10个涨停板，在经历10个跌停
板，结果会怎么样？

会亏很多很多...你起步的基点是10W...第10个涨停板以后你的资金是100000*(1+0.1)*
(1+0.1)*.....一共乘10个.因为次方打不来
所以就这么表示一下..第10个涨停板以后你的资金结果是259374.24601元 但是你下跌
开始的基数是9次方以后的数字..也就意味着你下跌10个跌停以后的资产是259374.24
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601*(1-0.1)*(1-0.1)*....一共乘10个
计算所得结果是90438.2075元...您自己可以计算一下
损失了多少..一共亏本将近1W元...而且机会成本是259374.24601+1W=369374.24601
这个就是您机会成本算上以后损失的 自己衡量一下吧...希望你能体会 能帮到你..

五、重仓的002288已10个跌停，后市如何操作，求指导？

&nbsp；
002288 &nbsp；
超华科技，因为获利盘回吐，已1连续跌停！后市可逢低补仓或做T＋0操作。
降低成本！祝您好运！

六、真没计算过十个跌停是亏多少

展开全部这个，可以有！只要是连续跌停都是可以计算亏损百分比是多少，但亏损
多少钱就跟股价的多少分不开了。
十个跌停的亏损比例一般是70%多。

七、现在的股市只能连续3个跌停板吗？以前貌似连续10个的都
有，现在没见过了

八、10个跌停是多少

大概只剩下35%不到
也就是十个跌停板损失65%的总资金PS：期货里面没跌10%跳楼一次 勉强跳楼七次
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